

„Neverne bebe” u Pančevu 14. februara

Vatreni fanovi „Nevernih beba” mogu, a ne moraju, da pročitaju ovu vest, jer smo sigurni da novosti odavno znaju i da su već uveliko obezbedili karte za tradicionalni koncert ovog sastava u pančevačkom Kulturnom centru.



Upravo to je mesto odakle će 14. februara, od 20 sati, početi promocija novog, sedmog studijskog albuma „Nevernih beba”, koji je, po ocenama mnogih muzičkih znalaca, najbolji u njihovoj dosadašnjoj karijeri.

Pet godina nakon albuma „Praštam” pred najsofisticiranijim ljubiteljima dobrog zvuka napokon se našlo 13 novih pesama i *bonus track* – čuvena „Tužna pesma” u potpuno novom aranžmanu, kao i duet „Još se nadam” s jednim od najtalentovanijih muzičara mlađe generacije – Danielom Kajmakoskim. Na albumu je gostovao i srpski gitarista svetskog glasa Nenad Gajin.

„Priča o nama”, u izdanju PGP RTS-a, naziv je paketa moćnog zvuka, nadahnjujućih tekstova i svemirske energije koji će vam protresti sva čula i dopreti do same srži vaše duše vodeći vas na meditativno putovanje do spoznaje samih sebe.



Tako zvuči album koji je već u prvoj sedmici prodaje zabeležio nezapamćeno interesovanje, a kako to izgleda kada se prenese na scenu?

Pančevke i Pančevci to dobro znaju i zbog toga je svakog 14. februara dvorana Kulturnog centra prepuna i verovatno na satelitskim snimcima svetli od pozitivnog naboja, čija se snaga može meriti sa omanjom nuklearkom. Ne verujete? Proverite!



Imate čast da budete prvi koji će se s „Nevernim bebama” družiti na početku njihove najveće turneje do sada, u okviru koje će bend promovisati album u čitavom regionu.

Požurite do blagajne Kulturnog centra i obezbedite svoje ulaznice na vreme, jer će se, kao i obično, tražiti mesto više – i to za stajanje.

Pored premijernog izvođenja novih pesama, bend najavljuje brojna iznenađenja za publiku. Jedno od njih potražite i sledećeg petka u štampanom izdanju „Pančevca”.

Uzgred, volite li Daniela Kajmakoskog?

Pogodite ko će biti specijalni gost na koncertu! Mi vam ništa nismo rekli...

D. K.